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Prerušenie praktického vyučovania u zamestnávateľov – mimoriadna situácia - SLAK 

 

Pri prerušení poskytovania praktického vyučovania na pracovisku zamestnávateľa alebo na pracovisku 

praktického vyučovania z dôvodu vyhlásenia mimoriadnej situácie vládou SR zo dňa 25. marca 2025 a v súvislosti 

s prijatými mimoriadnymi núdzovými opatreniami proti šíreniu vírusového ochorenia slintačky a krívačky na 

Slovensku (SLAK), možno zabezpečiť poskytovanie praktického vyučovania pre žiakov v systéme školského 

vzdelávania alebo v systéme duálneho vzdelávania v objektoch zamestnávateľov, ktorých sa prijaté opatrenia 

týkajú, až do ich odvolania nasledovnými spôsobmi: 

  
1. Praktické vyučovanie žiakom zabezpečí škola po dohode so zamestnávateľom v priestoroch dielne školy. 

Ak škola nemá priestory dielne, zabezpečí PV v inej škole po dohode so zriaďovateľom školy                              

a zamestnávateľom. 

2. Po dohode so zamestnávateľom sa upraví organizácia striedania dní TV a dní PV. Zavedie sa dlhší cyklus 

striedania dní TV a dní PV s tým, že v čase zákazu vstupu osôb do objektov zamestnávateľov sa bude 

v škole poskytovať OVP iba v rozsahu počtu dní TV a po odvolaní opatrení sa bude poskytovať OVP iba 

v rozsahu počtu dní PV až do času, kedy sa ukončí poskytovanie zameškaných dní PV. 

3. Škola, po dohode so zamestnávateľom, bude poskytovať iba TV. PV v rozsahu zameškaných dní PV, ktoré 

sa neposkytovali v čase vyučovacích mesiacov, sa bude poskytovať v období letných školských prázdnin. 

Obdobie školského vyučovania sa skráti o taký počet dní TV, ktorý zodpovedá počtu dní PV v období 

letných školských prázdnin.  

Ak sa PV vykonáva v období letných školských prázdnin, končí sa vyučovanie v poslednom mesiaci druhého polroka 

v skoršom termíne ako 30. júna; termín ukončenia vyučovania určí riaditeľ školy, pričom môže vyučovanie skrátiť 

najviac o taký počet vyučovacích dní, ktorý zodpovedá počtu dní PV vykonávaných v období letných školských 

prázdnin. Z uvedeného vyplýva, že v zmysle vyhlášky o organizácii školského roka možno PV vykonávať v čase 

prázdnin najviac v rozsahu vyučovacích dní, ktoré pripadajú na mesiac jún, ktorý je posledným mesiacom druhého 

polroka. 

4. Ak sa prerušené praktické vyučovanie týka iba súvislej odbornej praxe, možno odbornú prax presunúť 

rozhodnutím riaditeľa školy na obdobie po ukončení prijatých opatrení, ak ju možno absolvovať ešte 

v danom školskom roku v čase vyučovacích mesiacov. Ak to nie je možné, absolvuje sa súvislá odborná 

prax v čase letných školských prázdnin a vyučovanie sa skončí skôr rovnakým spôsobom, ako je uvedené 

v bode č. 3. Ak nie je možné súvislú odbornú prax absolvovať ani v čase letných školských prázdnin, 

presunie sa odborná prax na ďalší školský rok, alebo škola získa iného zmluvného zamestnávateľa, 

ktorého sa netýkajú opatrenia na obmedzenie vstupu do objektov, a zamestnávateľ poskytne žiakom 

súvislú odbornú prax. 

  

Pozn.:  

Uvedené sa netýka iba PV u zamestnávateľa v skupinách odborov vzdelávania vo vecnej pôsobnosti SPPK, ale môže sa týkať 

aj iných skupín odborov vzdelávania, ktorých obsah súvisí s činnosťami vykonávanými v objektoch zamestnávateľov, ktorých 

sa opatrenia týkajú (napr. ekonomické odbory, odbory strojárstva, elektrotechniky a pod.). 

 


